





COMUNE DI CEFALÙ

CITTA' METROPOLITANA DI PALERMO

C.so Ruggiero 139 – 90015 – Indirizzo internet: http://www.comune.cefalu.pa.it

Ufficio di Presidenza del Consiglio Comunale

VERBALE N° 1/2017

I^ Commissione Consiliare

L'anno 2017 il giorno 19 del mese di Luglio alle ore 12.00, presso l'ufficio di Presidenza del Consiglio Comunale, si è riunita la I^ Commissione Consiliare, regolarmente invitata, per eleggere il Presidente e Vice Presidente.

Sono presenti i Sigg.ri Consiglieri Comunali:

FATTA Pasquale
MARINARO Antoniella
MANCINELLI Salvatrice
TUMMINELLO Daniele

Assenti: PISCITELLO Fabrizio.

In assenza del Presidente del Consiglio Avv. Giovanni Iuppa, giusto inderogabili impegni professionali, presiede il Vice Presidente del Consiglio Comunale Prof. Tumminello Daniele il quale, constatato il numero legale, dichiara aperta la seduta.

Dopo avere illustrato le modalità di voto, ai sensi dell'art. 51 del Regolamento del Consiglio Comunale e del funzionamento delle Commissioni Consiliari. invita i presenti a votare a scrutinio segreto, al fine di eleggere il Presidente ed il Vice Presidente.

FATTA	Pasquale	voti 3
MARINARO	Antoniella	voti 0
MANCINELLI	Salvatrice	voti 0
TUMMINELLO	Daniele	voti 1

Il risultato della votazione è il seguente:

Votanti	n° 4
Voti validi	n°4
Schede Bianche	n° 0
Schede Nulle	n° 0
Totale voti	n° 4

A seguito della superiore votazione viene eletto Presidente Fatta Pasquale con n° 3 voti e Vice Presidente Tumminello Daniele.

Alle ore 12.20 la seduta viene sciolta.

Letto, confermato e sottoscritto.

Il V.Presidente del Consiglio Comunale (Prof. Daniele TUMMINELLO)